

### 图片导读



澳洲健康展会 民众喜爱法轮功 (第二版)



刘德清医生被黑龙江女子  
监狱迫害致死事 第四版



马国法轮功学员新年游行受欢迎 (第七版)



开着宇宙飞行器的玛雅人  
为何消失了? (第八版)

## 习近平访美 法轮功学员白宫前敦促法办迫害元凶

二零一二年二月十四日上午，中共国家副主席习近平美国访问正式开始，在白宫会晤美国总统奥巴马。数百名法轮功学员聚集在白宫外静坐抗议，敦促习近平对近十三年来非法残酷迫害法轮功学员的中共官员进行调查，并全面停止对法轮功的迫害、法办迫害法轮功的元凶江泽民等罪犯。

法轮功学员打出“彻底清查中国劳教所监狱对法轮功的迫害”、“停止迫害法轮功”、“法办江泽民、罗干、刘京、周永康、薄熙来”等横幅。电脑工程师、法轮功学员Frank Lee特意



图：数百名法轮功学员在白宫外静坐，要求法办迫害法轮功的元凶江泽民等罪犯。

请假前来白宫前参加和平抗议，他说：“我们海外的法轮功学员很关注国内法轮功学员被迫害情况，我想提醒习近平，要彻底清查对法

轮功犯下罪行的那些中共头子，这些人是凌驾在法律之上迫害法轮功，应立即审判像江泽民、罗干、周永康之流。”

此前十三日，美国首都华盛顿法轮大法佛学会在美国国家记者俱乐部召开新闻发布会，发言人黄祖威博士说：“自从一九九九年中共前首脑江泽民开始全面迫害法轮功以来，中共对法轮功学员进行了系统的迫害。由于江泽民的高压，要求‘彻底铲除法轮功’，而且对法轮功要实行‘名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭’、‘打死算自杀’的群体灭绝政策。法轮功学员在基本生存上失去了法律保护，一场比文革还要惨烈的迫害在中国大地蔓延，许多惨绝人寰的罪恶就在媒体的

谎言中和被谎言欺骗的人们的漠视下不断发生。”

两年多前从中国大陆辗转来到美国的马春梅女士在新闻发布会上讲述了自己的亲身经历。她因坚持不放弃对真善忍的信仰，被绑架四次，非法劳教二次，四年多的时间内经历了各种酷刑折磨，被打毒针，被绑在死人床上三天三夜，生不如死，恶警还逼着她与丈夫离婚，一个幸福的家被拆散了。在回忆那段不堪回首的痛苦经历时，马春梅一度泣不成声，令现场的人们为之动容。

(转第七版)

## 台湾灯会 造型灯展示法轮功弘传世界

迈入第二十个年头的台湾灯会，于二零一二年二月六日至十九日在彰化鹿港古绩小镇启动，开幕至今已涌入六百万参观人次。由法轮功学员制作的有两层楼高的「大法弘传全世界」的超地球造型特别亮眼，许多参观花灯民众驻足拍照留念。很多民众表示：「这个花灯比其它的还要特别，它是一个地球它会转动，上面还有一个教人家做善事的“善”字。」

法轮功学员花了近半年的时间，手工打造十四座造型灯参展，其中还有法轮功学员打坐的花灯造型，展示世界各国政府与人民对法轮功创始人李洪志先生的褒奖的花灯。大地球造型灯的主题是「大法弘传全世界」，意指法轮功由李洪志先生在一九九二年由中国传出后，至今已传至全球一百多个国家与地区，其中包含欧、美及日、韩、台湾等亚洲国家。

法轮功学员庄先生表示：「参与花灯的展示，是



图：主题为「大法弘传全世界」的二层楼高的旋转大地球花灯

让民众多了解认识，法轮功是什么。」学员许小姐说：「透过灯会，让民众们知道，法轮功在全世界的洪传，受到非常多的民众的喜爱，同时获得许多国家的欢迎与褒奖，很希望所有的来宾都能够来了解来认识法轮功。」

十一日，台湾灯会开幕后的第一个周末涌进了一百四十五万人潮观看主灯，将原本只有八万人口的



图：法轮功学员打坐的花灯造型

鹿港市区挤得水泄不通。同时，法轮大法的展示灯区也安排了表演节目，一百多位法轮功学员组成的天国乐团定点表演，吸引许多民众驻足观看，并拍手叫好。除了有天国乐团演奏外，来自南台湾的仙女队也十分受欢迎，不少民众争相与她们合照。同时，来自外国的游客对法轮大法深感兴趣，跟着学员炼功。



图：两百多名师生一起学炼法轮功

## 印尼巴淡岛高中师生学炼法轮功

印度尼西亚巴淡岛的SMK Batam学校(SMK Batam Business School)是当地最受欢迎的高中，二零一一年底，当地法轮功学员们向师生介绍法轮大法，并与师生们一起练习了五套功法，受到他们的欢迎。最后在和法轮功学员们合影时，师生们不禁竖起大拇指表示赞叹。

两百余名师生参加了本次活动，学员们还举行了法轮大法介绍会，介绍了什么是法轮大法和回答问题。两次学炼功法时，师生们被分

为男女两组，两名法轮功学员分别站在前台展示功法，其他学员为师生们纠正动作。

Osrizza Betty校长夫人在炼功后表示：“身体感觉很精神，如果有诚意的炼，成果是非常好的和有益健康。宇宙的原则‘真、善、忍’也是学生需要的。”教师Meli Zalina女士也表达了她的喜悦。几年前，Meli女士曾经炼过法轮功，当学员到学校时，她非常高兴，她说活动有良好正面的作用。

## 在天安门广场举“法轮大法好”横幅的德国人

十年前，即二零零二年二月十四日，当年二十二岁的德国法轮功学员安德利·胡博尔(Andre Huber)和三名瑞典、一名美国、一名日本法轮功学员相约在天安门广场和平抗议中共迫害法轮功，后被中国警察非法拘捕、囚禁、遣返。期间遭到中国警察的殴打和侮辱。

胡博尔对那场经历记忆犹新，很多细节历历在目。

“二零零二年二月十四日下午两点，在天安门广场，我把‘法轮大法好’的黄色横幅举向天空，高呼‘法轮大法好’！”有点激动的胡博尔说到这里停住了，他的思绪似乎停留在了十年前天安门广场上

那庄严神圣的一幕历史定格上，片刻，他回过神来笑着说：“果然不出所料，不到十秒钟，我就被穿警服的警察和便衣警察扑倒在地。”

后来他在照片里数了数，当时有七个警察抬着他往警车里送。在警车里，警察把他推倒在地，“我只好

坐在地板上，我的头部被压在我的双腿之间。然后一个警察坐在我的背上。我不能动，呼吸困难。就在离开前，警车司机很内行地用他的胳膊肘猛击我的脖子和头部。之后，我头上又挨了几拳，是从不同的方向，来自不同的警察。”“没有人告知我，要去哪里？为什么速



图：安德利·胡博尔在天安门被非法抓捕的一幕

捕我？接下来会发生什么？要持续多久？”

(转第七版)